

ОТЗЫВ

научного руководителя о работе аспиранта кафедры английской филологии Буданцевой Н.А., представившего диссертацию на соискание ученой степени кандидата филологических наук на тему «Глагольная таксономическая модель концепта ЗРИТЕЛЬНОЕ ВОСПРИЯТИЕ (на материале английского и французского языков)» по специальности 10.02.19 – теория языка

Буданцева Нелли Александровна с отличием окончила Институт филологии, специализация «Зарубежная филология (английский язык, литература, французский язык)», Тамбовского государственного университета имени Г.Р. Державина в 2011 году. В 2011 году она была принята в аспирантуру при кафедре английской филологии Тамбовского государственного университета имени Г.Р. Державина.

За период обучения в аспирантуре Н.А. Буданцева сдала все кандидатские экзамены в соответствии с индивидуальным планом, прошла ассистентскую и доцентскую практики, проявив себя как творческий, ответственный, добросовестный педагог. По теме исследования Нелли Александровной опубликовано шестнадцать работ, из них шесть публикаций из списка журналов, рекомендованных ВАК РФ. Также она выступала с сообщениями на аспирантских семинарах и докладами на научных конференциях. Принимала активное участие в работе Международного конгресса по когнитивной лингвистике «Проблемы языкового сознания» (Тамбов, 2011), Международной научной конференции «Языковая и речевая коммуникация в семиотическом, функциональном и дискурсивном аспектах» (Волгоград, 2012), Международного конгресса по когнитивной лингвистике (Тамбов, 2012), Всероссийской научной конференции «Когнитивная лингвистика: итоги и перспективы» (Тамбов, 2013), IV-й Международной научной конференции «Язык. Культура. Коммуникация: Образ будущего в картинах мира и знаковых системах» (Чернигов, 2013 г.), Всероссийской научной конференции «Когнитивная лингвистика. Взаимодействие

мыслительных и языковых структур: собрание научной школы» (Тамбов, 2014) и многих других.

Н.А. Буданцева занималась разработкой проблемы, освещенной в ее диссертационном исследовании, три года. Отличаясь пытливым умом и склонностью к аналитической работе, Н.А. Буданцева, выбрав тему, которая требовала исследования в разных областях филологического знания, сумела четко и органично выстроить работу и получить убедительные результаты. Хорошие филологические знания, способность к теоретическим обобщениям помогли молодому исследователю, опираясь на уже накопленные в лингвистике знания, предложить собственную гипотезу исследования, согласно которой класс английских и французских глаголов зрительного восприятия представляется в виде иерархической модели, построенной с учётом содержания концепта **ЗРИТЕЛЬНОЕ ВОСПРИЯТИЕ**, репрезентируемого глаголами зрительного восприятия, и их функциональной категоризации. Свойственная Н.А. Буданцевой пытливость ума сказалась в подходе к отбору практического материала.

В итоге Н.А. Буданцевой удалось представить значимые результаты для дальнейшего изучения глаголов зрительного восприятия, развития теорий концептуализации, категоризации и когнитивного моделирования, что дает основание охарактеризовать Н.А. Буданцеву как состоявшегося творческого исследователя, способного решать сложные научные задачи.

Отзыв составлен:

доктором филологических наук, профессором,

профессором кафедры английской филологии

ФГБОУ ВПО «Тамбовский государственный университет имени Г.Р.

Державина»

(392000, г. Тамбов, ул. Интернациональная, 33);

erphil.tsu.tmb@mail.ru

тел. 42-34-34 доб. 8609

